



Сотрудники следственного управления СК России по Тульской области стали донорами крови



В своей служебной деятельности сотрудники СК привыкли оказывать помощь гражданам не только в рамках непосредственного исполнения служебных обязанностей. Так, следователи следственного отдела по Привокзальному району города Тулы и следователи второго отдела по расследованию особо важных дел стали донорами крови.

Для молодых следователей это стало первым опытом донации. Офицеры заблаговременно соблюдали все рекомендации врачей по режиму питания перед сдачей крови, а перед самой процедурой прошли обследование у специалиста.

Стать донором может каждый совершеннолетний гражданин, не имеющий медицинских противопоказаний. А причин для того, чтобы стать донором много и у каждого они свои. Для сотрудников СК это возможность подарить тяжело больному человеку второй шанс, помочь



спасти чью-то жизнь. Ведь в силу своей профессии следователям следственного управления часто приходится сталкиваться с человеческим горем.

Изображения



18 Января 2024

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1854299>